Epione Valmennus (Epinova oy) on vuonna 2003 perustettu Kuopiolainen lääketieteen valmennuskursseja järjestävä ja oppimateriaaleja tuottava yritys.
Olemme järjestäneet lääketieteen alojen pääsykokeisiin valmentavia kursseja Kuopiossa yhdeksän vuoden ajan, ja keväällä 2013 järjestämme valmennuskurssin myös Jyväskylässä.
Haemme kemian ja fysiikan opettajia Jyväskylän valmennuskurssille huhti-toukokuulle 2013.  Kemian ja fysiikan lähiopetustunteja on 50 kumpaakin, eli kahdeksan viikon aikana n. kolme kaksoistuntia fysiikkaa ja kemiaa viikoittain.  Työvuorot sovitaan opettajalähtöisesti, harrastukset ja vapaapäivätoiveet huomioiden.   
Valmennuskurssilla käydään läpi lukion opetussuunnitelman mukaiset asiat.  Oppimateriaalina ja tehtäväkirjana ovat Epionen omat kemian ja fysiikan kirjat.  
Valmennuskursseille osallistuvat oppilaat ovat erittäin motivoituneita ja päämäärätietoisia nuoria ja aikuisia; he todella haluavat oppia ja opiskella.  Kurssilaisten opettaminen on opettajalle henkisesti hyvin palkitsevaa.
Kilpailukykyisen palkan lisäksi tarjoamme valmiin, tuntikohtaisen opetussuunnitelman, koulutamme opettajat valmennuskurssiopettamisen erityispiirteisiin ja avustamme oppituntien yksityiskohtien suunnittelussa.
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